

# REKONSTRUKCE - HILFEEE!

Neděle, 02. září 2012

Rozhodla jsem se totiž pořídit nové záclony. A to konkrétně záclony provázkové. Ne, že by snad po nich mé srdce toužilo, vlastně se mi moc nelíbí, ale současný model, co vypadá jako po době ložnicového cvičení, se mi nelíbí taky.

Akorát že ty manévry u nás nepočítá armáda, ale papoušek. Vždycky totiž, když těm &scaron;edivě smradám zpřisobím nějaké přímí, například jim nedovolím skartovat knihovnu, vyrobí mi za trest nějakou páskou v zácloně. Od provázkových záclon si slibuji, že se jim na ně bude a) blbě věšet, b) neudělají do nich díru, maximálně odkousnou těm.

No a jak to tak bývá, když už se člověk rozhodne zvelebit jedno, začne se hned nedařit, páv v závěsech je taky děr jak máku, a ta políčka je fakt hodně okousaná... Čím dýl se hrabu na netu a hledám vhodné vzory, tím více propadám trudomyslnosti. Takže jsem se rozhodla hodit to na krk vám :-). Zadání a vstupní údaje jsou následující:

- Potřebuju nový závěsy, povlečení, zástěnu za klece (prostě kus látky, co se natáhne podél zdi kolem klecí, aby nebyla zaplivaná nebo aspoň na ty plivance nebylo tak vidět) a polici nad postel. A všechno se to musí hodit k tomuhle obrazu, kterej jsem v přechodném pomnutí přišel s ním nad tu postel pověsila: Polici nad postel mám vyřezanou. Bude skleněná, páv sklo se, na rozdíl od dřeva, blbě kouše. Blbě by se kousala i plechová, ale skřípání zobáku o kov mi nedělá dobře :-).

No, a teď ty textilie. Něco z toho, co jsem zatím našla, je asi použitelné, ale není to nic, z čeho bych se úplně kácela nadšením. Barevně hledám cosi v červené (tu teda decentně, aby z toho papagájové nechtly psotník), červené... Asi by k tomu obrazu našla i hnědá, akorát že já hnědou fakt nerada a to v žádném odstínu, tedy ani béžovou, okrovou, pískovou, rezavou, oranžovou, cihlovou... Ale asi bych skousla tmavý a bílý kafe a mrnclý trochu do červené. Vzorek zavánějí východní Asii - tedy mášou bejt nějaký tváře, čárky, lístečky, kytičky, květy...

Výhledově ze s obrazem odstín "bílý kafe", ale letos to fakt nebude, páv a) papagájové jsou nejpozději za 3 týdny doma, b) nemám v zářadí jedinej volnej víkend, c) je třeba zpracovat na světově "ze" je vždy bílá. Textilie nemusí

ausgerechnet všechno jeden vzor, ale aby to bylo barevně a byl tam nějaký sjednocující prvek. Klidně může být metrů (140 - 150 cm), já si závěsy i povlečení užiju, to není problém. Akorát by to teda mělo bejt za rozumnou cenu, páv na závěsy na 2 okna, dvoje povlečení a ty zástěny za klece padne bratru 28 metrů. A taky, až mi do toho někdy mrchy vyrobí zase díru, abych je nemusela zabít. Takže, pokud byste se někdo z dlouhých chvílí chtěl pohrbat v nabídce bytového textilu, nebo měl tip na svůj oblíbený obchod nebo jakékoli jiný nápad, budu vděčná! Mára tápající